



## **Руководитель следственного управления совместно с министром здравоохранения Рязанской области провели приём граждан**



05 июля руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин совместно с министром здравоохранения Рязанской области Андреем Александровичем Прилуцким в соответствии с графиком провел выездной личный приём граждан в здании Московского межрайонного следственного отдела города Рязань.

На личный приём обратились 15 жителей областного центра и Рязанского района. Поводом для обращения двоих рязанцев послужило вынесенное следователем Московского межрайонного следственного отдела города Рязань постановление о прекращении уголовного дела. Заслушав руководителя межрайонного следственного отдела и учитывая доводы



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

заявителей, руководителем следственного управления поручено отменить принятое процессуальное решение. Также дано указание рассмотреть в рамках ранее организованной доследственной проверки новые доводы троих граждан, обратившихся на прием.

Генеральный директор АНО «Интернациональный центр спасения детей от киберпреступлений» предложил руководителю следственного управления рассмотреть вопрос взаимодействия данной общественной организации со следственными и иными государственными органами в целях профилактики противоправных действий в отношении несовершеннолетних.

Шестеро жителей областного центра обратились по вопросам медицинского характера, их обращения приняты к рассмотрению министром здравоохранения.

Часть обращений граждан касались вопросов, относящихся к компетенции иных органов и учреждений. Всем заявителям давались разъяснения действующего законодательства либо порядка обжалования действий и решений должностных лиц, а также юридических фактов.

## Изображения



06 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1370763>